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IIpaBuAa BEIYMCACHUA IPOU3BOAHOU
IIPOU3BEACHUA ITIOCTOAHHOMN U (PYHKIIUH.

(Cu) =C-u
(6x%) =|6 - (x%) =Wl6 - 2x =j12x
(3sinx) =3 (sinx) =3 -cosx =3 cosx

(4V7) = 4- (v3) = 45



IIpaBuAa BEIYMCACHUA IPOU3BOAHOU

CyMMBbI UAU Pa3HOCTU (PYHKITUM.

(utv) =utv

(xz — SiDX)' = (xz)' — (sinx)’ =
= 2X — COS X

(Inx + x%) =(nx) + (x5) = +5x




IIpaBuAa BBIUMCACHUA IPOU3BOAHOU

IIPOU3BEACHUA (PYHKITHIL.

(u-v) =u"-v

u-v

(x? - sinx)' =(x2)' . sin x

=2x-Sinx + x% - cosx =

x% . (sinx) =

= 2xsinx + x% cos x

(xslnx)' = (x5) -Inx+x°- (Inx) =

1

=5x . Inx+x°- = =5x*Inx + x*

X




IIpaBuAa BBIUNCACHUA IPOU3BOAHOM
YACTHOTO ABYX (PyHKITUH.

(u)’ uv—u-v

Y, 2

(Zx + 5)' _ (20" 3x> — 2x - (3x3)" _

32> (3% )~
235" — 253 - 2x°

GO
- 6x® —18x°  12x°




IIpaBuAa BEIamucCA€HUA NPOU3IBOAHOM.

(Cu) =C-u
(iL %) =u" v

(u-v)) =u-v+u-v

(u)’ u -v—u-v

Y, V2




Hananre mpon3BoAHYIO PYHKITUN:
(4x + 2x*)’




